damMunus

CKanspHoe npousBeAeHUe BEKTOPOB

1. BcnoMuHaem
Ecnu He Moellb BCMOMHUTL, HalnaM OTBETbI U3 NpeablAyLEeEro ypoka nnm ctp. 136-137

1) CkansipHbIM NpousBeAeHNEM ABYX BEKTOPOB (6-13(‘, Ha3bIBalOT NPOU3BEAEHNE NX MOAYIEN U

KOCUMHYCa yrna Mexay HUMU. 3anuium popmyny:

2) BeKTOpbl du b Ha3bIBAKOT NEPREHANKYASPHBIMM, ECAIN YTO MEAY HAMU PaBeH rpamycos.

3) Ecnu xoTs 6bl 0AMH U3 BEKTOPOB HY/1EBOM, TO a-B=_.

4) CkansapHoe npousseeHue d-d Ha3blBaloT BekTopa d u
obo3HavalT

2. lpoBepsem A3
Ne584
1) [awo: |m|=7+2,

Hantu: m-n

il=4,2|m;i|=45°

Pewenue: T.k. - i =|i|-|7i|-cos 2 |ifi; A|=7 /2 4 cos 45 ° (3HaueHUs: KOCUHYCOB MO>KHO CMOMpemsb

V2_7V2-4V2_28-2_
2 2 2

Ha ¢op3alie y4ebHuUKa) = 7:/2-4- 28

OtBeT: m-nN=28
2) DaHo: |mi|=8;|i|=V3, 2|m;7|=150°
Hantu:m-n

Pewenue: T.k. - i =|i|-|7i|-cos 2 |ifi; i|=8 V3" cos 150 © = (kocuHyc 150 ° - He TabanuHOE
3HaueHue, Mbl MOXXEM BOCMOJIb30BaThLCA GOPMYoit npuBeaeHus: cos|180 °—a|=—cosa =>
—8+3-3_,
E——— €]

2

cos 150 °=cos(180°—30°)=—co0s30°) =8-\/§-(—c0530°)=—8\/§-%=
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Otger: m-n=—12

3. Usyyaem
MbI yXKe BbISICHWUAU, YTO 2 BEKTOPA d u b Ha3bIBalOT NEPNEHAMKYNSPHbIMU, EC/IU YTON1 MeAY HUMMU
paBeH 0 °, Tenepb 3anuLLEM TEOPEMY:

9 Teopema 16.1
CxhansapHoe npon3BefieHMe [BYyX HeHyneBbiX BEKTOPOB pas-

HO HYNKW TOrfa KW TONLKO TOrAa, KOrga 3T BeEKTopbL! nNepnex-
AWKYNAPHbI.

CyliecTByeT TaK € ellé ogHa G¢opMyna BbIMUCAEHUS CKANSIPHOrO NPOU3BeAeHNSI BEKTOPOB:

& Teopema 16.2 i =
CkanapHoe npouaseaeHne BekTopos a(a; a,) v b (b,; b,)
MOMHO BLIYUCIKTL No popmyne

a-b-=ab +a,b,

nepesepHu



A TaK e, 3Has KOOpAMHAaTbl ABYX HEHY/IEBbIX BEKTOPOB, MOYKHO BbIYMCINTb KOCUMHYC Yra MeXAy HUMU:

Cnepcrexe . 7
KocuHyc yrna Memay HeHyneBbiMM BeKTopamu a(a; a,)
u b (b; b,) MOMHO BLIYHCAKTL NO Gopmyne

a, "’1 +a, b:_

Ja +a? - [b} + b?

cos.ﬁ(&.s) =

PaccmoTpum npumep:
Hagute ckansipHoe npounsseAeHne BEKTOpPOB in (3;—2),ﬁ(1;0).
Jano: m(3;-2/,1n(1;0).

Haitu: m-

PewieHue: Bocnosibsyemcs popMyAoll, Komopas AaHa B npesbiaylieli meopeme. B Haluem cayyae

m-i=a,-b,+a,-b,=3-1+(—2)-0=3+0=3.

Oteer: m-n=3

PellaeM caMoCTOATENLHO

N2585 (aHasioruyHo npeabigylemy npumepy)
N2589 (Onpeaenums B KoopguHamax d,d,b, b, u nogcmasums B popmyny
u‘bi + ayb,

sz(ab)=
cos ( \/ﬂf *ag -be R bzz

)



